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Среди родителей было опрошено 25 человек.  

Из них:  

 удовлетворены системой организации питания- 86,6 %,   

 считают систему питания рациональной-86,6%,  

 удовлетворены качеством приготовления- 94%,  

 удовлетворены санитарным состоянием 100 %. 

Среди обучающихся были опрошены 36 человек. 

 Из них: 

 100 % считают, что в столовой готовят вкусно,  

 нравится как работают повара в столовой- 100%,  

 удобство питания- 92,5%,  

 считают горячее питание важным - 92,%. 

 


